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BÀI 11: THỰC HÀNH: ĐỌC LƯỢC ĐỒ ĐỊA HÌNH TỈ LỆ LỚN 

VÀ LÁT CẮT ĐỊA HÌNH ĐƠN GIẢN 

Giải bài 2 trang 39 SBT Địa lí 6 Chân trời sáng tạo 

Mỗi đường đồng mức cách nhau 80 m, hãy cho biết: 

- Địa hình ở hình a hay hình b cao hơn? 

- Hình a hay hình b có độ dốc lớn hơn? 

 

Phương pháp: 

Dựa vào kiến thức về đường đồng mức: 

Các đường đồng mức càng gần nhau, địa hình càng dốc; các đường đồng mức càng cách xa 

nhau, địa hình càng thoải. 

Giải chi tiết: 

- Địa hình ở hình a cao hơn. 

- Hình a có độ dốc lớn hơn. 


